

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

HOGYAN KEDVEZZE HATÉKONYAN



Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Sok hívő aggódik a megmentetlen vagy visszalépő szerettei miatt, de félve és szorongva imádkozik a várakozó hit helyett. Ez arra készítetett, hogy keressem az imádság meghatározott módját, és határozott ígéretet is, amelyre hitünket alapozhatnám.

A hívő tekintélye

Először is tudnunk kell, hogy kik vagyunk Krisztusban, és hívőként kell gyakorolnunk tekintélyünket az ördöggel és

ellenkező erővel szemben. Tudnunk kell, hogy Jézus által teljes győzelmet aratunk. (Róma 8:37), mert Jézus teljesen legyőzte az ördögöt a Kálvárián (Zsidók 2:14; 1 Jn. 3: 8), és legyőzte az ördög minden erejét. (Lukács 10:19). Ez Isten Igéje, és azt jelenti, amit mond. Az ördög azonban nem hiszi, hogy vereséget szenvedett, mert nem hisz semmiben, és továbbra is akadályozza és elbátortalanítja azokat, akik engednek neki (1 Péter 5: 8). Más szavakkal, a Sátán tesztel minket, hogy engedünk-e a támadásának, vagy sem, és sajnos túl sok hívő elfelejtette, hogy kik vannak Krisztusban, és hogy a Sátán legyőzött ellenség, és engednek neki. Viszont ellen kell állnunk az ördögnek, és nem szabad engednünk neki. (Jakab 4: 7). A látszólagos képtelenségek ellenére kitartónak és kitartónak kell lennünk, és aratni fogjuk az aratást (Galata 6: 9), mert Istennél semmi sem lehetetlen, és Ő bizalommal és várakozó hittel jutalmazza azokat, akik keresik őt. (Zsidók 11: 6). Jézus gyakran mondta: „Akkor történjen meg, éppen úgy, ahogy hiszel” Máté 8:13; 9:29. Mi a hit?

Példák a mindennapi hitre

A gazda elveti magját, és bár nem lát semmit, hitből tudja, hogy a megfelelő időben betakarítást fog kapni. Egy ember beül egy vonatba, amely valamilyen távoli célállomás felé tart. Nem érdekli az utazása. A vasútba vetett hitével hiszi, hogy eléri célját. Számos vasúti pontról, csomópontról és kereszteződésről kell tárgyalni, de ez a vasút felelőssége. Visszaül, olvas vagy alszik. És amikor az Úrhoz juttatjuk szükségünket, akkor ezt az igényt az Úr elé tegyük, és a csodát rá hagyjuk. Ne foglalkozzunk a válasz meghozatalának nehézségeivel és problémáival. Ez Isten dolga, és az ő módszerei különböznek a tiétektől, és

gondolatai nem olyanok, mint a tiétek. (Ézsaiás 55: 8-9). Amikor az órát javításra viszi az óráshoz, ragaszkodik hozzá, hogy a javításig hagyja magának. Nem tudja megjavítani, ha magával viszi. Hasonlóképpen, szükségünket az Úrra kell hagynunk, és ne legyünk tele félelemmel és kétségekkel. Csak egy dolog lehetetlen Istennél, vagyis az imánk megválaszolása, amikor félve és bizonytalanul próbáljuk magunkat megoldani a problémát. Ez hitetlenség, és hit nélkül senki sem tud Istennek tetszeni. Olvassa el a Zsidók 11: 6-ot. Legyünk olyanok, mint Pál és Silás az ApCsel 16:25 -ben. Miután Istentől kértek segítséget, gondoltak az Ő nagyságára és hűségére, és sebeik és reménytelen körülményeik ellenére dicséretet énekeltek Istennek, és Isten megrázta a börtönt és szabadon engedte őket. Ez Isten nagyságába vetett hit volt, nem pedig körülményeik reménytelenségébe. A hit lehetetlent tesz.

Az ördög finom eszközei és hozzáállásunk

Higgyünk Istenben, és ne a körülményeinkben; küzdjünk a Sátán által az elménkbe vetett negatív gondolatok ellen. Azt javasolja nekünk, hogy a helyzet romlik, nem pedig jobb. Megmutatja nekünk a dolgok megjelenését, mint a romló helyzet bizonyítékát, azaz a tünetek és az orvosi jelentés betegség esetén. Még egy kedves barátot is arra fog készíteni, hogy félelmet és kétségeket kiváltva beszéljen veled. Felhívja a figyelmét egy hasonló, tragédiával végződő körülményre az életében. Olyan bizonyítékokat fog halmozni az elméd előtt, amelyek elsöprő mértékben a vereségre mutatnak. De hála Istennek, hívőként nem kell a látszatot, tüneteket és az emberek beszédét vizsgálnunk, mert a hit bizonyítékát vesszük szemügyre, mert a Zsidók 11: 1 azt mondja nekünk, hogy a

hit biztos abban, amit nem tudunk lát. A hit az, amit addig látunk, amíg imádságunkra válaszul megvalósul. Ez a várakozási időszak türelmünket igényli; minden esély ellenére megköveteli kitartó elvárásainkat Isten elkötelezettségétől; megköveteli állandó harcunkat az ördög támadása ellen a kételyek és a negatív meggyőzések ellen; minden látszólagos kudarc ellenére folyamatos ráhangolódásra van szükségünk Istennel és az Ő csalhatatlan ígéreteivel. Ez arra készítet bennünket, hogy fontolóra vegyük az Igéjébe írt ígéreteit.

Isten ígéretei

Ezek fekete-fehér írásos szerződések Isten és a hívő között, és örökre létrejöttek. A Zsoltárok 89:34 szerint Isten egyetlen ígéretét sem fogja visszavenni. Bízhatunk hitünkben Isten szavában, mert Isten képes teljesíteni ígéreteit, és több mint ezer van. (1Királyok 8:56). Ábrahám abszolút biztos volt abban, hogy Isten képes lesz megtenni, amit ígért. (Róma 4:21). Évről évre várt. Sarah öregedett, és a hetven páros fia lehetősége emberi szempontból lehetetlen volt a természetben, de eszébe sem jutott, hogy erre gondoljon. Isten megígérte - ezért Isten felelősége volt. Megfogadta az ígéretet - Isten vele kötött szerződését. Semmi sem ingatná meg a hitét. Isten idejében fogadta a fiát. Isten soha nem késő és soha nem túl korai. Ezért bátorítson, és higgyen tovább. Isten nagyobb, mint a te szükséged.

Megváltás

Engedjük meg nekünk is, hogy tartsuk be Isten ígéretét, amelyre szükségünk van. A szeretett ember megmentése? Olyan, aki távol áll Istentől? A tanítványok nehéz esetet említettek az Úr előtt. - Akkor ki üdvözülhet

Uram? - kérdezték a Máté 19: 25-26-ban. Jézus azt mondta: "Ez lehetetlen az ember számára, de Isten számára minden lehetséges." Isten megpuhítja azt a köves szívet; Meg fogja változtatni ezt a hozzáállást. Imádkozz, és hagyd a lehetetlent Istennek, hagyd figyelmen kívül a látszatot, és folyamatosan köszönd és dicsérje Istent, a csodatevő erejéért. Dorgálja meg Sátánt ellenkezése miatt, és átvegye a gonosz hatalmát Jézus nevében, akárcsak Pál tette az ApCsel 16:18-ban. Ne habozzon, hogy hívőként használja fel tekintélyét. János 14:13; ApCsel 3: 6,16. Mivel ez a szeretett ember talán erőszakosabban lázad, mint valaha, ismerje fel, hogy ezt Sátán okozza. A Sátán ellen folytatott háború a szellemi birodalomban a hit imádságának közvetítésével, megparancsolva neki, hogy szabadon engedje Jézus nevében a foglyot. Ne csüggedjen, ha látszólag nincs változás. Azt mondom, hogy „látszólagos”, mert nem láthatjuk azt a változást, amely az ember szívében és elméjében zajlik. Az ellenzék határozott bizonyítéka a folyamatban lévő szellemi háborúskodásnak. (Efezusiak 6:12). és hívőként a győzelem oldalán állunk. Mutasd meg a szeretetet és a kegyelmet, bár kritizálhatod és megsértheted. A megfelelő időben Istennek módja lesz. "Nem azt akarja, hogy bárkit megsemmisítsenek, hanem azt, hogy mindenki elforduljon a bűneitől." (János 6:37; 1 Timóteus 2: 4; 2 Péter 3: 9).

Gyógyulás

Nagyjából ugyanezt a hozzáállást kell alkalmazni, ha egy beteg test gyógyulásáért imádkozik. Legyen merész és erős a hitben. Hívőként gyakorolja tekintélyét, és Isten ígéreteinek megfelelően állítsa gyógyulását. Zsoltárok 103: 3 „Ő megbocsátja minden bűneimet és gyógyít minden én betegségeket.” Máté 8:17 „Ő maga vette át betegségünket

és vitte el betegségeinket." 1 Péter 2:24 Sebei által gyógyultunk meg." Márk 16: 17,18 beteg emberekre teszik a kezüket, akik meggyógyulnak". Ezek pozitív ténymegállapítások. A beteg fog gyógyulni. Ez nem „talán” vagy „talán” vagy „ha” kijelentés, hanem egy pozitív „meggyógyul”. Ezért tegyük hitünket ezekre a pozitív ténymegállapításokra, Isten szavára, amely a hívő és saját maga között létrejött írásos szerződés, és várjunk választ imánkra. A megfelelő időben ez a hit valósággá válik. Isten nem bukhat el.

Hogyan lehet növelni a hitét

A Róma 10:17 azt mondja: „A hit az üzenet meghallgatásából fakad, és az üzenet Krisztus szaván keresztül hallható.” Bízunk az általunk ismert emberekben. Tudjuk, hogy megbízhatóak és képesek. Hitünket a jellemük ismeretének megfelelően formáljuk. Hogyan lehet hitünk Istenben, ha nem ismerjük őt, hozzáánk való hozzáállását és az irántunk való akaratát? Ezért ismerjük meg Isten irántunk való akaratát azáltal, hogy elolvassuk az Igéjét, és meditációval töltjük az időt, jobban megismerjük Őt. 1 János 5: 14-15 szerint ez bátorságot és hitet ad számunkra, amely elvárja, hogy kapjon szerető mennyei Atyánktól, aki arra vágyik, hogy áldásait gyermekeire öntse. Higgy és várj tovább. Isten tisztelni fogja az egyszerű hitet.

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes evangéliumi irodalmat, könyveket és traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba :

AZ EMBER SZÍVE



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)